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 الصحيحة  قوانين الاسسالاسم :                           ورقة عمل 
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  النشاط الاول :

 ل أسس أكتب الأعداد الآتيه على شك 

 :كما في المثال المجاور صحيحة موجبة 

                                            

 

 

a)16 =   

 

   b) 8=    

 

c) 100000=                                                                                        

 

 d) - 125 =                                                                                           

 

e) 81=                                                                                           

                                                                                     

  النشاط الثاني :

 : و جد قيمتها ان أمكن  بأبسط صورة مستخدما قوانين الأسس أكتب المقادير الآتية
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  : الثالثالنشاط 

 مستخدما القانون المجاور جد قيمة ما يلي بأبسط صورة : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : : مستخدما قوانين الاسس جد قيمة ما يلي بأبسط صورة ممكنه الرابعالنشاط 
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                                                                                  49  × 2)37- 4. ( 
5                                                                                                                        ( 7)   

 

6)10( ×1000 5.        

 2 -(10)                   

 

 

    6. ( 𝟎. 𝟕𝟓 )𝟐   ×   ( 
𝟒

𝟑
 )𝟓 

 

 

   7. (
𝟏

𝟓−𝟐)  × 25 = 

 

 

𝟗)𝟐𝟏𝟔 × (
𝟏

𝟔
 )𝟓     =                                                  = 2 -8. ( 1.2)      

 

  : الخامسالنشاط 

، أي منهما على العبارة الرياضية الآتية  حلشذا حول طريقة اختلفت كل من هيا و (1

 صواب ؟؟

  

 

 

 

2= ( 7)2(  4 + 3 )  

             = 49 
2+(3)2= (4)2(  4 + 3 )  

             = 25 
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 لعبارات الرياضية الآتية :حل ااكتشاف الخطأ في  في(  ساعد وليد  2

 

 

020)-(=  04 × 5)-(    

= -1 

5= 9 2×3 33  

−
6

9
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9
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8= (2) 3(2) – 5(2)  

 3

10−2 =  
102
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